

乔丹十七年婚姻走到尽头

北京时间昨天,据美国媒体报道,前 NBA 巨星、公牛王朝的奠基人、“飞人”迈克尔·乔丹日前与自己结婚 17 年的结发妻子胡安妮塔共同发表声明,宣告离婚。

两人在陈述中称,无法协调的矛盾导致了婚姻的破裂。两人曾经尝试进行调解,但终告失败。如果继续维持婚姻关系对未来的婚姻生活没有任何益处。

18年前就打官司

1985年,乔丹和胡安妮塔在芝加哥一家小饭馆相遇,那时乔丹还是一名公牛队新秀,而比乔丹大四岁的胡安妮塔在一家银行的贷款处工作。两人几乎一见钟情。

但之后事态并不像胡安妮塔先前以为的那样发展下去,乔丹并不打算承认胡安妮塔肚子里的孩子。据《华盛顿邮报》报道,胡安妮塔特地为此聘请了律师,希望乔丹履行父亲的职责。

这位名叫迈克尔·明顿的律师回忆说:“她告诉我她已经怀孕了,但没有结婚,孩子的父亲是迈克尔·乔丹……她觉得若没有律师的帮助,就不可能获得迈克尔的回应,或者是帮助。”

随后的事实印证了胡安妮塔担忧。面对这个突如其来的“骨肉”,乔丹的态度很不明朗,也不愿意承担责任”。乔丹迅速把这“麻烦”丢给了自己的律师和经纪人,胡安妮塔母子却不得不面对漫长的财产谈判。

风流成性难接受

1989年7月,在明顿就乔丹的赔偿问题向法院提出诉讼时,胡安妮塔突然告诉他,她就要和迈克尔·乔丹结婚了!显然,在冰冷的法律面前,乔丹只好乖乖地和胡安妮塔步入礼堂。

不过,这位一直辛苦奋斗的职业女性并没有因为篮球明星的金钱和名望去判断力,她非常清楚自己在这场诉讼中所处的位置。明顿新的任务是同乔丹的代理律师就婚前协议进行谈判。对

这桩婚姻的种种规定丝毫不亚于任何一单生意合同的条款,谈判拖了18个月,在1991年2月签署的那份婚后协议里,乔丹最大限度保护了自己的利益。

尽管与乔丹的婚姻让胡安妮塔拥有了豪宅、游艇、珠宝,但她唯独缺少了丈夫完整的爱。根据《华盛顿邮报》的披露,明顿也曾受胡安妮塔委托调查过乔丹,他表示,在过去10年中,他至少已掌握到乔丹和“半打”以上女人交往的记录。这是胡安妮塔最难以接受的地方。

虚假的“完美婚姻”

婚后,乔丹愉快地在杂志上谈论婚姻和家庭的种种美好;胡安妮塔则称丈夫“慈爱而浪漫,我们经常举行烛光晚餐,始终把鲜花送到我的面前”。2002年1月,胡安妮塔突然提出离婚诉讼,“飞人”的另一面暴露于公众面前。

没有人知道她究竟承受了怎样的痛苦与绝望,但这个独立的女人开始努力使自己活得更加真实,而不是完全在乔丹的旋风和光环下。上世纪90年代中期,她坚持为CNS写了18个月的每周文艺专栏,她还是很多慈善团体和文化活动的名誉主席。

每逢周日,胡安妮塔总会带着三个孩子回到南部和自己的父母一起去教堂,她曾说过:“这是我从小长大的地方,是它使我们联系在一起。”或许我们不难理解,为什么在2002年那次接近离婚之后,胡安妮塔最终斩断情丝,了结了与乔丹长达17年的婚姻。 中和

从2亿降到8000万 乔丹离婚的经济账



乔丹某一处豪宅全景

2002年初,乔丹差点就离了婚,妻子胡安妮塔以“意见分歧,无法调和”为由向法院提出离婚申请,要求解除与乔丹的婚姻关系。胡安妮塔要求获得对三个孩子的永久监护权和他们位于“高地”花园2.5万平方英尺的住房,并要求分得一半的家庭财产;2亿美元。

那次婚姻危机最终转危为安,比较官方的说法是当时孩子尚小,最大的孩子当时才13岁,最小的只有9岁。但众多美国媒体猜测,主要是因为分手费过于昂贵了,要知道,当初乔丹的个人财产总额是3.98亿美元。2

亿加一处豪宅,几乎是他全部资产的大部分了。乔丹最终妥协,使得婚姻得以维持。

现为山猫老板之一的乔丹,在NBA球队经营上逐渐稳定,但他与妻子的婚姻走到了尽头,美国媒体分析,离婚成功至少说明他们在财产分割上的分歧取得一定的统一。

据称,他们在婚前曾有个协议,如果按此协议,胡安妮塔最多只能得到8000万美元的财产。而乔丹现在在大部分资产投在山猫队上,所以美国方面猜测,既然双方能如此友好地分手,那么胡安妮塔的实际分手费应该低于8000万美元。 新体



他俩在人前曾经连笑容都那么一致

曾经表白 乔丹:家是我的堡垒

“从1989年到1993年的这几年间,我成为了一个顶天立地的男子汉。我娶了妻子,有了3个漂亮可爱的孩子,摘取了3次NBA总冠军,获得了自己运动生涯的巨大成功;还失去了我的父亲。这四年的光阴里,我的生活发生了翻天覆地的

变化,这种变化是连我自己也想像不到的。

这四年,教会我如何明辨黑白是非,教会我把生命放在放大镜下面透视生活中深层次的秘密,也教会我不骄不躁的生活态度。家是我的堡垒,所有有关‘迈克尔·乔丹’的问题,我都不允许自

己带回家里,尤其是带到孩子们的面前。我要他们享有和其他孩子同样正常的童年。而且我一直觉得他们长得好快,就像每个小孩子都长得很快一样,因此我舍不得错过每一个重要时刻,比如他们第一次开口说话,第一次走路……我都不想错过。”

实际风流 半打女人与他纠缠

曾获得6枚总冠军戒指和5次MVP的迈克尔·乔丹被球迷尊称为“篮球之神”,那更多是指他在球场上。而在球场外,乔丹与部分NBA球员没有两样,经常出没于风月场合。那么“飞人”到底有多少风流史呢?让我们来回顾一下——

No. 1: 伤感之恋

乔丹在北卡罗来纳大学上学的时候,曾爱上了一名拉拉队队员唐娜·布朗,他们在一起6个月后的某一天,唐娜突然自杀,在她给乔丹的一封信中写道,“你太爱打球了,根本就不能注意别的什么;而我太爱你了,无法容忍你爱别的任何东西。”为此乔丹悲痛欲绝,他认为上帝夺走了他的恋人。

No. 2: 艳星之扰

凯莉是色情电影业“最敬业”的一位超级巨星,也是因为公开宣称自己与无数体育明星有“亲密接触”而名声大噪的第一人。她曾

在个人网站上详细披露了自己如何于1993年在丹佛的一个酒吧里邂逅乔丹并发生一夜情的经过。“我跟他开玩笑,‘是不是我把你绑架了?’我可以感觉迈克尔随时都会把我吃了。好在我们很快就到了他所住的酒店……天啊,他是我所见过最强壮的男人!”

虽然一家之言不可完全相信,但既然凯莉的言论涉及乔丹,两人之间一定有什么事情发生过。

No. 3: 风流之债

1989年春天,歌星科纳菲尔在印第安纳波利斯的一家旅馆举行演出,当时芝加哥公牛正好到这里挑战步行者。NBA裁判艾迪·拉什将科纳菲尔推荐给乔丹。在几次接触之后,1991年初,科纳菲尔得知自己怀孕,她相信孩子是乔丹的。乔丹要求科纳菲尔堕胎,后者不肯。乔丹许诺在他退役之后将付给科纳菲尔500万美元,前提是科纳菲尔保持沉默,不进行亲子鉴定。

2000年,科纳菲尔通过律师联系到乔丹,而乔丹矢口否认有过什么承诺。2002年,当科纳菲尔提起反诉的时候,乔丹已经复出为华盛顿奇才打球,乔丹认为,即使承诺存在,科纳菲尔也违反了“退役后索赔”的规定,所以承诺根本不算数。最后,乔丹以“敲诈”为名将科纳菲尔告上法院。

No. 4-6: 情人之众

由于乔丹球技精湛,且外形俊朗,他和不少明星传出过绯闻。1984年洛杉矶奥运会期间,乔丹和女子800米银牌得主姬·加拉赫传出一段绯闻。

比较有名的还包括:名模凯利·埃兰兰德,她在接受记者采访时声称自己曾经与乔丹在一起长达三个月;罗宾·吉文斯,她当时是芝加哥城出名的美人,她表示自己和乔丹同居过三个月,后来因为无法承受舆论压力才分手,而她最终成为拳王阿里的妻子。 快报记者 沈忱

【链接】

NBA巨星 多半“花心”

1. “花大虫”罗德曼

丹尼斯·罗德曼是NBA球场的“花花太岁”,这一点人所共知。而他在NBA的当打之年,被美国各大媒体爆料,他更换女友的速度平均达到3个月一次。而其中最著名的一次便是他与三级艳星卡门·伊莱克特拉的恋情。这是一场十足的闹剧,二人超短暂的爱情魔力吸引了世人,卡门为《花花公子》褪尽衣衫也没能如此抢人眼球。但他们在拉斯维加斯的婚礼后仅仅7天,罗德曼便以结婚时喝酒过多提出同卡门离婚,得逞后,罗德曼还宣扬说:“结婚前我已经警告过她了。”

2. 克里斯·韦伯

“黑珍珠”班克斯与韦伯曾经郎情妾意,二人均承认对感情都是认真的。2001年12月,二人开始约会,并经常在豪华饭店出入,2002年的秋季,韦伯急切地将此事捅出,没想到媒体和公众的压力最终导致二人分道扬镳。

3. 纳什

纳什和“辣妹”组织之一的杰丽·哈利维尔曾双双坠入爱河,二人的恋情也曾广为人知,但分手时纳什只说了一句话“我已名花有主”。哈利维尔事后说:“纳什在他晦暗的爱情生活篇章中又谱写了一节遗憾的章节。”

4. 诺维茨基

似乎是和纳什商定的一场泡妞计划,他与英国歌唱组合“辣妹”中的杰茜也如胶似漆地呆在一起过,同纳什的结局也是一样的,最终都是不了了之。

5. 奥尼尔

不要小看了“大鲨鱼”奥尼尔,他在结婚之前可是风流大佬。他自称和超级名模辛迪·克劳馥有过一夜之情,与库尔尼科娃也关系暧昧,只是没人看到过,怀疑都是他自己编出来的。

6. 贾森·基德、吉姆·杰克逊

不错,这是一个“三角恋”的故事。老将也曾年少风流,“小牛三J”时代,初出茅庐的基德和杰克逊同为球队领袖,球场上一直明争暗斗,而最终还延续到球场外,为了赢得当红歌星丹尼·布雷斯顿的垂青而反目成仇,结果最终二人和布雷斯顿的浪漫也最终终结。

7. 帕克

马刺后卫总是特别青睐肥皂剧女星,为了“绝望主妇”伊娃,他和前女友、肥皂剧女星泰勒·克里斯多夫分手。

8. 科比

科比同美国黑人歌后布兰迪·诺伍德有过一段罗曼史,但布兰迪最终选择了BOYZ II MEN组合中的一位,伤害了科比。

9. 里克·福克斯

前湖人球星与影视歌三栖的老婆瓦尼萨·威廉姆斯的婚姻曾为世人羡慕,而且有了孩子,但最终同样没逃脱离婚的命运。

张嘉扬